

2021年9月7日

各 位

会社名 株式会社ハークスレイ

代表者名 代表取締役会長 青木達也

(コード番号: 7561 東証一部)

問合わせ先 執行役員管理本部長 菊川 創

T E L 06 (6376) 8088

# 吸収分割の効力発生日変更に関するお知らせ

当社は、2021 年 5 月 18 日付「持株会社体制への移行に伴う分割準備会社の設立、吸収分割契約の締結及び定款の一部変更に関するお知らせ」に記載のとおり、2021 年 10 月 1 日 (予定)を効力発生日として吸収分割の方式による会社分割を行い、当社の店舗運営事業及びそれに付帯する業務全般を株式会社ほっかほっか亭総本部に承継することを予定しておりましたが、本日開催の取締役会において吸収分割の効力発生日を変更することを決議いたしましたので下記のとおりお知らせいたします。

なお、吸収分割の効力発生日変更に伴い、当社の目的変更を含む定款変更の効力発生日も延期となります。

記

## 1. 変更の内容

吸収分割契約書第6条に従い当社及び承継会社で協議の上、吸収分割の効力発生日を 2021 年 10 月 1 日から 2021 年 10 月 20 日に変更いたします。

## 2. 変更の理由

新たな組織体制構築及び事務手続等に当初の見込み以上の時間を要しているためであります。

### 3. 日程

吸収分割効力発生日変更承認取締役会	2021年9月7日
吸収分割効力発生日変更契約の締結日	2021年9月7日
吸収分割の効力発生日 (変更後)	2021年10月20日 (予定)

## 4. 今後の見通し

承継会社は当社の完全子会社であるため、本件分割の効力発生日変更が当社の連結業績に与える 影響は軽微であります。

以 上